

June 2nd, 2016

RCI Banque: update of the ECP Programme

The ECP (Euro-Commercial Paper) Programme *Information Mémorandum* of RCI Banque, updated on June 1st 2016, is now available on the *RCI Bank and Services* website at the following address: https://www.rcibs.com/en/finance/debt-programs

STEP Market decision on RCI Banque Euro-Commercial Paper Programme

The Update programme of issuer RCI Banque – STEP identifier # 0001554 complies with the standards set out in the STEP Market Convention and has been included in the list of STEP-compliant programmes on the website of the STEP Market at the following address: http://www.stepmarket.org/directory/more-info.html?label_id=216